

### జనవరి 26న

# బహుజన మార్క్ అసెంబ్లీకి సర్వం సిద్ధం



**హైదరాబాద్ (ప్రజాపాలన) :** అసెంబ్లీ అంటే శాసనాలను తయారు చేసి, వారి అమలుకై కృషి చేసే ప్రజాప్రతినిధుల సభ, ఒక రకంగా చెప్పాలంటే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు ని నిర్మించడానికి ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులకు అవకాశంగా ఇచ్చిన వేదిక, నిస్వార్థంగా, నిజాయితీగా ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు దీన్నే దేవాలయంగా భావిస్తారు. మరి అలాంటి చోట మనదేశంలో అధికంగా ఉన్న మన బహుజన ప్రజాప్రతినిధులు మన బహుజన సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ఎంతవరకు సఫలీ

కృతం అవుతున్నారో. అన్నదానికి దృశ్యరూపమే ఈ మార్క్ అసెంబ్లీ. అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్ వారు, ఫూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి, స్నేహ సంస్థలు సంయుక్తంగా విజయవాడ మాకినేని బసవప్ప స్వయం భవన్లో జనవరి 26వ తేదీన మార్క్ అసెంబ్లీని నిర్వహించడానికి కలన న్నాహాల్ మూర్తి చేశారు.

**అసలు ఈ మార్క్ అసెంబ్లీ అంటే ఏంటి?**  
మన అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగంలో ప్రతీ రాష్ట్రానికి ఒక శాసన

సభ, శాసన మండలి ని ఆయా రాష్ట్రాల స్థితి గతులు, రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించడానికి చేయాల్సిన శాసనాలను తీసుకు రావడానికి, రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజాసమస్యలపై చర్చించడానికి మన రాజ్యాంగం ప్రజాప్రతినిధులకు ఇచ్చిన వేదికనే శాసనసభ (అసెంబ్లీ) అంటారు. ఈ అసెంబ్లీ ని నిర్వహించడానికి ఒక స్పీకర్, అధికారపక్ష నేత అంటే ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, అధికారపక్ష సభ్యులు, మిగతా పార్టీల సభ్యులు ఎలా ఉంటారో అలాంటి వారిని సాధారణ ప్రజానీకంతో దృశ్యరూపంగా మలచి ఏమే ప్రజాప్రతినిధి చర్యల్లో ఎలా స్పందిస్తున్నారో కంటికి కట్టినట్లు చూపించడమే ఈ మార్క్ అసెంబ్లీ. మన అసెంబ్లీలో జరిగిన విధంగా వాడి చేడి చర్యలు, వాకౌట్లు, ప్రశ్నోత్తరాల సమయాలు లాంటివి సాధారణ ప్రజలు ఎం ఎల్



ఏ లు, ఎం ఎల్ సి లను అనుకరిస్తూ సాగుతుంది.

**బహుజన మార్క్ అసెంబ్లీ అవశ్యకత**



### బహుజనుల సమస్యలే ప్రధాన ఎజెండా బహుజనుల రాజ్యాధికారమే ఏకైక లక్ష్యం

సాంప్రదాయాలు అందులో మన బహుజన నాయకులకు దక్కుతున్న అవకాశాలు ఎంత అనేది ప్రత్యక్షంగా కనిపిస్తుంది.

**ఎంత మంది పాల్గొంటారు?**  
ఆంధ్రప్రదేశ్ కి సంబంధించి అసెంబ్లీలో ప్రజాప్రతినిధులు 175 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 90 మంది ఎమ్మెల్యేలు, ప్రత్యేకంగా ఎస్ సి ఎమ్మెల్యేలు 35 మంది, ఎస్ టి ఎమ్మెల్యేలు 15, ముస్లింలు 17, క్రైస్టియన్లు 10, బుద్ధిస్టులు 10 మంది పాల్గొంటారు. అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్, స్నేహ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నాయి. నిస్వార్థంగా, బహుజనోద్ధరణకు, బహుజనులకు రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా తలపెట్టిన ఇటువంటి గొప్ప కార్యక్రమాలకు సహకరిద్దాం, సత్కర పరిష్కారం. డి.సి, ఎస్ సి, ఎస్ టి

లకు ప్రత్యేక నియోజక వర్గాలను ఏర్పాటు చేయాలి. మహిళలకు అన్నింటా 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి. మెనుకబడిన తరగతులకు చట్ట సభల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి. ఎస్ సి లకు మత స్వేచ్ఛ కల్పించాలి. జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం అన్ని కులాలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి. లాంటివి కొన్ని ప్రధాన డిమాండ్ లుగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్ మెంట్, స్నేహ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్నాయి. నిస్వార్థంగా, బహుజనోద్ధరణకు, బహుజనులకు రాజ్యాధికారం లక్ష్యంగా తలపెట్టిన ఇటువంటి గొప్ప కార్యక్రమాలకు సహకరిద్దాం, సత్కర పరిష్కారం. డి.సి, ఎస్ సి, ఎస్ టి

## రేషన్ డోర్ డెలివరీ వాహనాలు ప్రారంభం

జెండా ఊపి ప్రారంభించిన సీఎం జగన్



**విజయవాడ, జనవరి 21 (ప్రజాపాలన) :** ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం పౌరసరఫరాల శాఖ కొత్త వాహనాలను ప్రారంభించారు. గురువారం ఉదయం కృష్ణా, గుంటూరు, వశిష్ట గోదావరి జిల్లాలకు సంబంధించిన 2,500 రేషన్ డోర్

డెలివరీ వాహనాలను విజయవాడ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. మిగిలిన జిల్లాలకు కేటాయించిన వాహనాలను మంత్రులు ప్రారంభిస్తారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 9,260 వాహనాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుంచి

నాణ్యమైన రేషన్ బియ్యం డోర్ డెలివరీ కోసం ఈ వాహనాలు నిర్ణయమయ్యాయి. లబ్ధిదారులకు నాణ్యమైన, మెరుగు పరచిన బియ్యాన్ని ఇంటివద్దే అందచేసేందుకు ఏటా రూ. 830 కోట్లు అదనంగా వెచ్చిస్తూ పథకాన్ని రూపొందించారు.

### టీడీపీ కార్యకర్తల నిమ్మగడ్డ పనిచేస్తున్నారు..

ఎంపీ మోహిదేవి వెంకటరమణ



**గుంటూరు, జనవరి 21 (ప్రజాపాలన) :** ఎన్ డిఎస్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ టీడీపీ కార్యకర్తల పనిచేస్తున్నారని రాజ్యసభ సభ్యులు మోహిదేవి వెంకటరమణ ధ్వజమెత్తారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయాలను వ్యతిరేకిస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు కూడా వ్యాక్సినేషన్ సమయంలో ఎన్నికలు నిర్వహించడం సాధ్యం కాదంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. టీడీపీ ఆఫీసు నుంచి వచ్చిన స్క్రీన్లను ఎన్ డిఎస్ నిమ్మగడ్డ అమలు చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. కొన్ని సందర్భాలలో కోర్టులో **మిగతా 2లో..**

## అమెరికాను నడిపించనున్న భారత బృందం

బైడెన్ బృందంలో 20 మంది భారత సంతతి వ్యక్తులు.. వీరిలో 14 మంది మహిళలే



**వాషింగ్టన్ :** అమెరికాకు 46వ అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జో బైడెన్ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముందే తన యంత్రాంగాన్ని సిద్ధం చేసుకున్నారు. ఇక ఉపాధ్యక్షురాలిగా భారత సంతతి మహిళ కమలా హారిస్ ను ఎన్నుకున్న బైడెన్.. తన టీమ్ లో పలువురు భారతీయ అమెరికన్లకు కీలక

అయినా, అగ్రరాజ్యం వృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తూ వస్తున్న ఈ వర్గానికి బైడెన్ తన బృందంలో పెద్దపీట వేశారు. అలాగే, తన టీమ్ లో వివిధ మూలాలున్న వ్యక్తులకు అవకాశం కల్పించి అమెరికా చరిత్రలోనే అత్యంత వైవిధ్యం కలిగిన పాలకవర్గాన్ని సమకూర్చుకున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలోనే భారతీయ అమెరికన్లకు తన బృందంలో పెద్దపీట వేయనున్నట్లు బైడెన్ సంకేతాలిచ్చారు. ఉపాధ్యక్ష అభ్యర్థిగా భారత సంతతి మహిళ కమలా హారిస్ ను ఎంపికచేసి, అందర్నీ బైడెన్ ఆశ్చర్యంలో ముంచెత్తారు. ఈ ఎంపిక ఆయన విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించినదండంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. కేవలం భారతీయ అమెరికన్లే కాదు, ఆసియా సంతతి మొత్తం బైడెన్ వెంట నిలిచింది.

## పంచాయతీ ఎన్నికలకు ఏపీ హైకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్

**అమరావతి, జనవరి 21 (ప్రజాపాలన) :** స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల వ్యవహారం ఏపీలో మరింత హాట్ టాపిక్ గా మారిపోయింది. తాజాగా... స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల వ్యవహారంలో జగన్ ప్రభుత్వానికి ఏపీ హైకోర్టు షాకిచ్చింది. పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణపై హైకోర్టులో రాఖైసెన్ పిటిషన్ పై హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై రెండు రోజులు విచారణ జరిపిన ఉన్నత న్యాయస్థానం తీర్పును ఇచ్చింది. రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ ప్రకారమే ఎన్నికలు జరుపుకోవచ్చు అని హైకోర్టు ధర్మాసనం తీర్పు వెలువరించింది. ఏపీలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు ఇప్పటికే నోటిఫికేషన్ ఇచ్చేసింది ఎన్నికల సంఘం. పంచాయతీ



సుప్రీంకోర్టుకు ఎపి 'పంచాయతీ' జిల్లం..

ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయం తీసుకోగా.. నాలుగు దశల్లో ఏపీ పంచాయతీ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. సింగిల్ జడ్జి ఇచ్చిన తీర్పును కొట్టివేసిన హైకోర్టు.. ఎవరికీ ఇబ్బందులు లేకుండా ఎన్నికల ప్రక్రియ సజావుగా సాగేలా చూడాలని ఆదేశించింది.

**Invitation**

**Ambedkar Rajaneethi Movement (ARM)**

**ఫూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**

[www.ambedkarrajaneethi.com](http://www.ambedkarrajaneethi.com)

Youtube : <https://www.youtube.com/channel/UCuzbYUPCqzWYSSzAI54lfw>

Invites the

**Bahujan Representative MLAs, Bahujan Representative MLCs, Bahujan Spl. Representative MLAs**

to the

**Bahujan Mock Assembly**

**On 26 - 01 - 2021 Tuesday**  
from 2pm to 8pm  
at Makineni Basavapurnaiah Hall,  
Opp: Raghavaiah Park, Bandar Road,  
Vijayawada.

Media Partners

**ఫూలే, అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**

[ambedkarrajaneethimovement@gmail.com](mailto:ambedkarrajaneethimovement@gmail.com)



యుటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాలను జయప్రదం చేయండి

-గౌరవ అధ్యక్షుడు డి.విజయ్ కుమార్



గౌనెగండ్ల, ప్రజా పాలన సూపర్ : జనవరి 24న ఎమ్మిగుసూరులో జరిగే యుటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాలను జయప్రదం చేయాలని యుటిఎఫ్ మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు డి.విజయ్ కుమార్ గౌనెగండ్ల మండల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులకు యుటిఎఫ్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం స్థానిక మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్సీ నందు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో యుటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాలకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాలను విడుదల చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో యుటిఎఫ్ సీనియర్ నాయకులు కాన్యూ,రామచంద్ర, తాజుద్దీన్, బాబు, మద్దిలేటి మాట్లాడుతూ ఆదివారం జనవరి 24న ఎమ్మిగుసూరులో గాంధీ నగరులో ఉన్న ఉప్పర(నగర) కమ్యూనిటీ హాల్ నందు యుటిఎఫ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాలు జరుగును. ఈ సమావేశానికివిద్యావేత్తలు, యుటిఎఫ్ రాష్ట్రజిల్లా నాయకులు మాజీ సీనియర్ నాయకులు ముఖ్య వక్తలుగా రానున్నారు. ప్రస్తుతం ఉపాధ్యాయుల పట్ల ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలు వాటి వెనుకబాటు గురించి చర్చించి తెలుసుకోవడాని ఇది ఒక సువర్ణ అవకాశం కావ్వన దీనిని అందరూ ఉపయోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశాలకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాలను మండలంలోని ప్రతి పాఠశాలకు అందించి మండలంలోని ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎఫ్ నాయకులు చంద్రపాల్,ఉసేన్,నాగేశ్వరరావు, లక్ష్మన్న, లింగన్న, బాబు, తాజుద్దీన్, అక్బర్, రాముడు, రామచంద్ర, రామకృష్ణ, శివరాముడు, సలోమీ, లలిత, పద్మ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

రహదారి పై ఏర్పడిన గుంతలు మాత్రం చిన్నవే కానీ జరిగే ప్రమాదాలు మాత్రం పెద్దవి

రాజుపాలెం, ప్రజా పాలన : గుంటూరు జిల్లా రాజుపాలెం మండలం అనుపాలెం గ్రామం సమీపంలో ఉన్న ఓవర్ బ్రిడ్జిపైకి వాహనాలు వెళ్ళు దారిలో పెద్దగుంత ఒకటి ఏర్పడింది. దాని వలన బైక్ పై వెళ్ళు వారు కొత్తగా నిర్మించిన బ్రిడ్జి రోడ్డు ఏ కాదా బాగావుంటుంది లే అన్ని ఆ యొక్క గుంతను చూసుకోకుండా స్పీడ్ గా వెళ్ళడం ఆ తరువాత క్రింద పడుతున్నారు అన్ని గ్రహించి అనుపాలెం గ్రామం కి చెందిన లిమదర్ ఫాదర్ మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేముల ధనుంజయ గోపీ తమ ఫౌండేషన్ వాలంటీర్స్ ని తీసుకొని వెళ్లి గురువారం రోజు ఆ గుంతను పుడిచారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేముల ధనుంజయ గోపీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క గ్రామంలో ఉన్న యూవకులు తమ గ్రామనికి దగ్గర ఉన్న ప్రమాదకరమైన గుంతలను పూడిచి ప్రమాదల నుండి ప్రయాణికులను కాపాడాలని అన్ని అన్నారు.



మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు



సత్తనపల్లి, ప్రజా పాలన : సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో గత రెండు విడతలుగా శిక్షణ పొందిన 55 మంది మహిళలకు ఈరోజు నుంచి చేతి సంఘలు కుట్టడానికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించటం జరిగింది. రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు బెల్లంకొండ నాగ సాయి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ డెక్కన్, సైనిక పురి సికింద్రాబాద్ వారి సహకారంతో మహిళలకు శిక్షణ ఇచ్చి కుట్టు మిషన్లు అందించి వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించటం జరిగిందని, శిక్షణ పొందిన మహిళలకు రోటరీ క్లబ్ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని, ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించిన నెహ్రూ యువకేంద్రం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ షేక్ అన్సారీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. షేక్ అన్సారీ గారు మాట్లాడుతూ నెహ్రూ యువకేంద్రం కేంద్రం ద్వారా భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తామని, ఈ అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోటరీ క్లబ్ సెక్రటరీ శ్రీ షేక్ సుభాని, ట్రెజరరీ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, మార్కెట్ యార్డు మాజీ చైర్మన్ మారందెడ్డి వేదాద్రి, బి.ఉదయ్ రాజ్, డీలర్ రవిచంద్ర, గొడుగుల సుబ్బారావు, నాగభూషణం, పరీఫ్,దేవా, మురళి స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ నాయకులకు ముందస్తు నోటీసులు చట్టవ్యతిరేక చర్య

సత్తనపల్లి, ప్రజాపాలన : సత్తనపల్లి పట్టణ బీజేపీ నాయకులకు ముందస్తు నోటీసులు పట్టణ పోలీస్ వారు అందించటం, చట్టవ్యతిరేకమైన చర్య, రాజ్యాంగ విరుద్ధ చర్య, అంతేగాక రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోలీస్ వారిని ఉపయోగించి ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు. సత్తనపల్లి పట్టణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు దివ్వెల శ్రీనివాసరావు, సత్తనపల్లి పట్టణంలో, పట్టణ పోలీస్ వారు ఏడుగురు బీజేపీ నాయకులకు నోటీసులు అందించారు. 6.వంగర సుబ్బారావు 7.చలువాది దివ్వెల శ్రీనివాసరావు 2.నలబోతు



దీనమ్మ అండ్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో అనాధ, వృద్ధుల ఆశ్రమంలో వార్షికోత్సవ వేడుకలు

రాజుపాలెం, ప్రజా పాలన : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అనాధ పిల్లల వృద్ధుల ఆశ్రమం వడకొండవ వార్షికోత్సవ వేడుకలు వీరమ్మ కాలనీలో ఆశ్రమం ఆవరణలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా జి అనిల్ కిరణ్ హైదరాబాద్ పాల్గొని అనాధ ఆశ్రమంలో జరిగే కార్యక్రమాలను అభివృద్ధి చేయాలని అనాధ అసనగా విడవ బడినవాడు ఆదరణకు నోచుకోలేని అని వారిని అనాధగా పిలవబడ తారు వీరిని అక్కూన చేర్చుకొని ఆశ్రమంలో ఆశ్రయం కల్పించిన గరిక పాటి శంకరావును అభినందించారు. గత 11 సంవత్సరాల నుండి ఎన్నో అడ్డంకులు వచ్చినా ఆర్థిక ఇబ్బందులు వచ్చినా నిర్లీరాయంగా నడిపిస్తున్న ఇటువంటి సంస్థ చైర్మన్ ఎంతో అభినందనీయులు అని మనస్సు మనుషులు ఆశ్రమ మునకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజుపాలెం మాజీ ఎంపీపీ



బాసు లింగారెడ్డి మాట్లాడుతూ అనాధ శరణాలయాల ఈ విధంగా నడవడానికి ఆయన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తాను అని ఎంత మంది పిల్లలతో అనాధ శరణాలయం నడవటానికి సంస్థ చైర్మన్ కి ఉన్నటువంటి కృషి కని ప్రేమ వారి అభివృద్ధి అని అని ప్రశంసించారు. అదరణ ఎంతమంది పిల్లలు ఉండటానికి కారణం అని తెలుపారు, మండల వైఎస్సార్సీపీఅధ్యక్షులు ఏపూరి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఎల్ ఎస్ సి ఆశ్రమాలు పెరగకుండా చూడాలని దీని ద్వారా సమాజంలో ఉన్నటు

కొనసాగించాలి అంటే కేవలం విద్య ద్వారా మాత్రమే సాధ్యం అని తెలిపారు బడిబయట పిల్లలకు ప్రభుత్వం నుండి చదువుకొనుటకు వివిధ రకాల ప్రోత్సహిస్తుంది అని తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ బిచ్చ వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు ఈ ఆశ్రమం బిల్డింగ్ రేకుల పెద్దలతో పిల్లలు వృద్ధులు ఇబ్బందుల్ని గమనించిన అని త్వరలోనే రేకులు తీసేసి స్టాల్ వేస్తానని వేడుకల్లో హామీ ఇచ్చారు అంతేకాకుండా నా వంతు నిరంతరం ఆశ్రమానికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తాను అని ఆయన తెలిపారు. రాజుపాలెం రెడ్డి ఈ ఆశ్రమం ప్రారంభం నుండి నా వంతు సహాయ సహకారాలు అందించడం జరిగింది అని ముందు ముందు నా వంతు సహకారం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు సమగ్ర శిక్ష అభియాన్ ఎల్ ఎస్ సి అంబటి ఇమ్మానుయేలు పాల్గొని మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశ్రమాలు



షేక్ ముస్తాఫా, పుష్ప రాజ్ సోలా నంబి షేక్ అబ్దుల్ నబీ, కల్లూరి చంద్ర శేఖర్, షేక్ మీరా హుస్సేన్, రాయడి వెంకట్, రాజేష్ మధు. పాతూరి కోటేశ్వరరావు, కామేశ్వరి శ్రీనివాసరావు, కిట్టి పార్వీంద్ర రెడ్డి, అంబేద్కర్, యార్లగడ్డ పుల్లయ్య, వసువులేటి పుల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

కళావేంకట్రావు అక్రమ అరెస్టు దారుణం

సత్తనపల్లి, ప్రజాపాలన : కళావేంకట్రావు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ సత్తనపల్లి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం నాయకులు కోడెల అశ్వినీ నుండి ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సెంటర్ వరకు ర్యాలీ గా వెళ్లి అన్న కార్యక్రమం నిర్వహించటం జరిగింది. కళావేంకట్రావు అత్యంత సౌమ్యుడు, వివాదరహితుడుగా మంచి పేరు ఉన్న వ్యక్తి, అలాంటి వ్యక్తిని అర్ధరాత్రి వేళల్లో ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా అరెస్ట్ చేయడం చాలా దారుణం అని

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఖండిస్తూన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చిన దగ్గరనుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుల కార్యకర్తలపై బనాయించిన అక్రమ కేసులు తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిన్న జరిగిన కళావేంకట్రావు అక్రమ అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తూ అక్రమ అరెస్టును ఆపకపోతే వైసీపీ ప్రభుత్వం తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందని తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు హెచ్చరించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో సత్తనపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు

మక్కపాటి రామచంద్రరావు, మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ సయ్యద్ పెద్ద కరిముల్లా, పట్టణ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ మస్తాన్ వలి. ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసు పట్ల మాజీ చైర్మన్ కంబాల వెంకటేశ్వరరావు, పార్టీ నాయకులు రాయడి శ్రీనివాసరావు, యర్రా వెంకటేశ్వరరావు, గుర్రం వెంకటేశ్వర్లు, లగడపాటి గజనన, కొల్లి మల్లికార్జునరావు, పుట్టి హను మంతరావు, పాతుగంటి సర్పంచ్ రావు, పున్నయ్య నాయక్, తోట శ్రీను, హనుమంతరావు,కోటి రెడ్డి,

కారంపూడి చేరుకున్న జగనన్న బియ్యం డెలివరీ వాహనాలు



కారంపూడి, ప్రజాపాలన : ఇంటి వద్దకే రేషన్ సరుకులు అందించాలన్న ఉద్దేశంతో జగనన్న ట్రక్కులు గురువారం కారంపూడి చేరుకున్నాయి. విజయవాడలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ వాహనాలను ప్రారంభించి మండలాలకు పంపిణీ చేశారు. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుండి రేషన్ సరుకుల కోసం షాపులకు వెళ్లే పనిలేకుండా ఇంటివద్దకే రేషన్ బియ్యన్ను అందించే అద్భుతమైన పథకాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టారు వాలంటీర్ ద్వారా కార్పొరేటరులకు ఫిబ్రవరి ఒకటవ తేదీన వీటి ద్వారా లెట్టడారలకు అందిస్తారు. ప్రతి ఒక్కరికి నాణ్యమైన బియ్యం అందించడమే కాకుండా సన్నబియ్యం ని కూడా వచ్చే నెల నుండి ఇ కార్పొరేటరులకు అందించనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 9260 వాహనాలు ముఖ్యమంత్రి రాష్ట్ర ప్రజలకు అందించారు.ఇదిలా ఉండగా సచివాలయానికి ఒకటి చొప్పున కారంపూడి మండలానికి 11 వాహనాలు రావాల్సి ఉండగా 10 వాహనాలు వచ్చాయని అధికారులు తెలిపారు.

Advertisement for Ambedkar TV Channel. Includes logo, channel name 'Ambedkar TV (అంబేడ్కర్ TV)', and a list of 4 benefits of advertising on the channel. 1. ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎఫ్టీటీ (మీడియా రంగం) బహుజనమల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా విలేజ్ లులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేడ్కర్, పూల్ సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపు నాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినీధిగా / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును. 2. జీవిత కాలంలో ఆయా అసింజ్లీ నియోజకవర్గంలో ప్రతినీధిగా / యజమానిగా నియమించబడును. 3. ఆయా ప్రతినీధికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును. 4. వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును. సంప్రదించండి Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93473 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678. Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004 E-mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com www.ambedkartv.org











# మహేష్ ఫ్యామిలీ షార్ట్ వెకేషన్ ఎక్కడ?



గ్యాప్ దొరికితే చాలు. ఫ్యామిలీతో విదేశాలకు వెళ్లాలంటాడు మహేష్. ఓవైపు షూటింగుల బిజీ ఉన్నా.. ఆ మధ్యలో వీలు చిక్కితే.. లేదా రెండ్రోజులు ఊహించని వలపులు దొరికేస్తే వెంటనే వాటిని సద్వినియోగం చేసేస్తాడు. సమ్రత్ - సితార - గౌతమ్ బృందాలు వెకేషన్లు అంతే పక్కా ప్రీప్లాన్ తో రెడీగా ఉంటారు. ఇదిగో సూపర్ స్టార్ లేట్స్ షార్ట్

ట్రీవీ చూస్తే అదే అర్థమవుతోంది. ఈ సారి వెకేషన్ ఏ సాగర్ తీరానికి అన్నది మాత్రం ఇంకా వెల్లడి కాలేదు. అయితే ఇంతకు ముందే ముంబై నుంచి మహేష్ హైదరాబాద్ లో దిగారు అంటూ క్యాన్ఫోటోలు బాలీవుడ్ మీడియాలో ప్రత్యక్షమయ్యాయి. ఎప్పుడు వెళ్లారో కానీ వెకేషన్ కి తిరిగి హైదరాబాద్ శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ప్రత్యక్షమైన ఫోటోలు

వైరల్ అయ్యాయి. అయితే ఇప్పుడు ఫ్యామిలీతో మరో షార్ట్ ట్రిప్ కి వెళ్లారా? అన్నది చూడాలి. ప్రస్తుతానికి మహేష్ అండ్ సమ్రత్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఫోటోలు అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారాయి. ఇకమీదట పరశురామ్ తో సర్కార్ వారి పాట చిత్రీకరణలో బిజీ కావాల్సి ఉంటుంది కాబట్టి మహేష్ ఇలా షార్ట్ ట్రిప్ షాన్ చేశారని అభిమానులు భావిస్తున్నారు.

# ఎట్టకేలకు అక్కినేని హీరోతో ఆ డైరెక్టర్ సినిమా మొదలవుతుందట!!



ఇండస్ట్రీలో ఫస్ట్ సినిమా నుండి ఇంతవరకు ఒక హీరో కూడా అందుకోలేకపోయాడు అఖిల్ అక్కినేని. ప్రస్తుతం 'మోస్ట్ ఎలిజిబుల్ బ్యాచిలర్' సినిమా చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు ప్రస్తుతం షూటింగ్ ఉన్న బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా పై అక్కినేని ఫ్యామిలీ అక్కినేని అభిమానులు వివరితంగా ఆశలు పెంచుకున్నారు. వరస షాప్ లలో చిక్కుకున్న అఖిల్ ను బొమ్మరిల్లు భాస్కర్ సినిమా ఎంతవరకు గట్టిక్కిస్తుంది? అనేది ఇండస్ట్రీ వర్గాలలో

పెద్దసవాల్ గా మారింది. అఖిల్ ఈ సినిమాలో మధ్య తరగతి యువకుడిగా కనిపించనున్నాడట. జీవిత విశేషాలపై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో 'బస్నీ' వాసు వాసు వర్క సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. పూజాహెగ్డే హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న ఈ సినిమాకు గోపిసుందర్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఇదిలా ఉండగా.. అఖిల్ తన తదుపరి సినిమా డైరెక్టర్ సురేందర్ రెడ్డితో చేయనున్న సంగతి తెలిసింది. తెలుగు సినీవరల్డంలో డైరెక్టర్ సురేందర్ రెడ్డి తనకంటూ ప్రత్యేక ఇమేజ్ ఏర్పరచుకున్నాడు. సినిమా క్వాలిటీ విషయంలో అసలు కంప్రమైస్ కాకపోవడం సురేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేకత. సురేందర్ చివరగా డైరెక్ట్ చేసిన సినిమా 'సైరా నరసింహారెడ్డి'. మెగాస్టార్ చిరంజీవి 151వ సినిమాగా రూపొందించిన ఈ పాస్ ఇండియా సినిమా.. బాక్సాఫీస్ వద్ద హిట్ టాక్ తెచ్చుకున్నా కమర్షియల్ గా హిట్టు కాలేకపోయింది. ఇక సైరా సినిమాకు సురేందర్ ప్రశంసలు విమర్శలు రెండు అందుకున్నాడు. అయితే ఏప్రిల్ రెండో వారంలో మోస్ట్ ఎలిజిబుల్ మూవీ విడుదల కాబోతుండగా.. ఈ నెలఖరస అఖిల్ బ్యాచిలర్ సినిమాను ఫినిష్ చేసి సురేందర్ రెడ్డి సినిమా పై ఫోకస్ చేయనున్నాడట. ఇక ఫిబ్రవరి నెలలో సురేందర్ రెడ్డి - అఖిల్ సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం చేసి.. మార్చి రెండోవారం నుంచి షూటింగ్ రెగ్యులర్ గా కంటిన్యూ చేసే షాన్ లో ఉన్నారట సురేందర్ రెడ్డి తీమ్. ఫుల్ కామెడీ యాక్షన్ స్టోరీగా ఈ సినిమాను రెడీ చేయడానికి డైరెక్టర్ ప్రీప్లాన్ తయారు చేసాడట. ఆఫీసియల్ అసోస్ మెంట్ వచ్చేవరకు వెయిట్ చేయకతప్పదు.

# అలాంటి ప్రచారాలు వద్దు: గుణశేఖర్

రుద్రమదేవి పంటి చారిత్రాత్మక చిత్రం తీసి మెప్పించిన దర్శకుడు గుణశేఖర్ ప్రస్తుతం పౌరాణిక సినిమా శాకుంతలంపై దృష్టి సారించారు. శకుంతల క్యారెక్టర్ చేయడానికి నమంత ఓకే అనేసింది. ఇటీవల టైటిల్ మోషన్ పోస్టర్ కూడా విడుదలైపోయింది. అయితే దుష్పంతుడు ఎవరనే విషయంలో ఇంకా క్లారిటీ కాలేదు. దుష్పంతుడి పాత్రలో నటించేందుకు రానా అంగీకరించలేదని, దీంతో మలయాళ, తమిళ హీరోల వైపు గుణశేఖర్ చూస్తున్నారని ఆ మధ్య వార్తలు వచ్చాయి. ఈ వార్తలపై తాజాగా చిత్ర యూనిట్ స్పందించింది. శాకుంతలం సినిమాలో ఇతర పాత్రల ఎంపిక ఇంకా పూర్తి కాలేదని, ఇలాంటి సమయంలో ఎవరెవరి పేర్లనో ప్రచారంలోకి తీసుకురావద్దని విజ్ఞప్తి చేసింది.

# 'వేదాలం'కు టాటా చెప్పే ఆలోచనలో మెగాస్టార్



మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రస్తుతం టాటా వేదాలం సినిమాను చేస్తాడని వుడ్ టాప్ డైరెక్టర్ కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో 'ఆచార్య' సినిమా చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. మెగాస్టార్ నటిస్తున్న 152వ సినిమాగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమా పై సినీ వర్గాలలో.. మెగా అభిమానులలో అంచనాలు భారీస్థాయిలో ఏర్పడ్డాయి. ఫస్ట్ నుండి కొరటాల వరస బ్లాక్ బస్టర్ సినిమాలతో మెగాస్టార్ చిరుని డైరెక్ట్ చేసే ఛాన్స్ కొట్టేసాడు. తన ప్రతి సినిమాలో ఏదొక సందేశంతో మాస్-క్లాస్ ప్రేక్షకులను ఇంప్రెస్స్ చేస్తూనే ఉన్నాడు కొరటాల. ఇక 'సైరా నరసింహారెడ్డి' సినిమాతో ప్రేక్షకులను పలకరించిన మెగాస్టార్ 'ఆచార్య'తో త్వరలో ఢియోటర్లలో సందడి చేయనున్నాడు. అయితే ఆచార్య షూటింగు దశలో ఉండగానే మెగాస్టార్ లూసిఫర్

వేదాలం సినిమాను చేస్తాడని వార్తలొచ్చాయి. అయితే తాజాగా మెగాస్టార్ లూసిఫర్ సినిమాకు పూజా కార్యక్రమం జరిపించాడు. అలాగే ఈ సినిమాను ఫిబ్రవరి నుండి సెట్స్ మీదకు తీసుకెళ్లారని అప్పుడే రెగ్యులర్ షూటింగ్ మొదలుపెట్టేందుకు అంటున్నారు. ఇక లాక్డౌన్ సమయంలో చిరంజీవి తమిళ మూవీ వేదాలం సినిమాను రీమేక్ చేస్తున్నట్లు చాలా వార్తలు వచ్చాయి. నిజానికి లాక్డౌన్ సమయంలో వేదాలం రీమేక్ మీడియాలో విస్తృతంగా ప్రచారం జరిగింది. అంతేందుకు వేదాలం కోసం మెగాస్టార్ ఆచార్యకు కూడా కాస్త ట్రైక్ ఇచ్చే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు టాక్ నడిచింది. కానీ తాజా సమాచారం ప్రకారం.. మెగాస్టార్ ఆచార్య తర్వాత వేదాలం రీమేక్ చేయడం

# క్షణం తీరిక లేని షెడ్యూల్ తో పవర్ స్టార్

సుదీర్ఘమైన లాక్ డౌన్ అనంతరం పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ ఈ నెల ప్రారంభంలో హైదరాబాద్ లో క్రిష్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న పీరియడ్ యాక్షన్ డ్రామా షూటింగ్ ను తిరిగి ప్రారంభించారు. ఈ షెడ్యూల్ గురువారం (జనవరి 21) నాటికి ముగుస్తుంది. క్రిష్ తాజా షెడ్యూల్లో రెండు పాటలను చిత్రీకరించారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం.. అయ్యప్పనమ్ కోషియం తెలుగు రీమేక్ ప్రీ-ప్రొడక్షన్ ప్రారంభించడానికి ముందే పవన్ క్యాంప్ లో



విశ్రాంతి తీసుకుంటారు. ఈ రీమేక్ కోసం క్యాంప్ సన్నివేశాలను పూర్తి చేసిన తరువాత.. పవన్ మళ్లీ ఫిబ్రవరి 2 లేదా 3 వ వారం నుండి

క్రిష్ చిత్రాన్ని తిరిగి ప్రారంభిస్తాడు. ఈ షెడ్యూల్ ను బట్టి చూస్తే.. పవర్ స్టార్ తిరిగి స్పీడ్ పెంచారని ఫిబ్రవరి 2 లేదా 3 వ వారం నుండి అర్థమవుతోంది. 2021 మొదటి

# నాని హీరోయిన్ కు సూర్య మూవీ చాన్స్

నాని హీరోగా రూపొందిన 'గ్యాంగ్ లీడర్' సినిమాలో నటించిన ప్రియాంక మోహన్ వరుసగా కోలీవుడ్ సినిమాల్లో నటిస్తూ బిజీ బిజీగా ఉంది. తెలుగులో ఈ అమ్మడు నానికి జోడిగా నటించిన గ్యాంగ్ లీడర్ లో ఈ అమ్మడు ఆకట్టుకుంది. పక్కంటి అమ్మాయి మాదిరిగా అనిపించే ఈ అమ్మడు కోలీవుడ్ లో తాజాగా సూర్య హీరోగా నటిస్తున్న సినిమాలో ఎంపిక అయ్యింది. ప్రముఖ తమిళ దర్శకుడు పాండి రాజన్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న సూర్య సినిమాలో ఈమెను ఎంపిక చేసినట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. సనీ పిక్చర్స్ బ్యానర్ లో రూపొందుతున్న ఈ సినిమా కోసం తమిళ ఆడియన్స్ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. పాండిరాజన్ మూవీ విభిన్నమైన కథలతో రూపొందుతుంది. కనుక ఖచ్చితంగా ఈ సినిమా కూడా ఆకట్టుకుంటుందనే నమ్మకంతో అంతా ఉన్నారు. ప్రస్తుతం సినిమా షూటింగ్ కు సంబంధించిన ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి. వచ్చే నెలలో సినిమా షూటింగ్ ను మొదలు పెట్టబోతున్నారట. ప్రియాంక మోహన్ సౌత్ లోనే ట్రెండింగ్ లో ఉన్న హీరోయిన్ గా గుర్తింపు దక్కించుకుంది.

# సోనూసూద్ కు హైకోర్టులో ఎదురు దెబ్బ!

బాలీవుడ్ నటుడు సోనూసూద్ కు ముంబై హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ముంబై మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ తనపై వేసిన కేసును కోర్టుయాలని సోనూ కోర్టును ఆశ్రయించగా.. ఆయన అభ్యర్థనను న్యాయస్థానం తిరస్కరించింది. ముంబైలోని ఓ భవనాన్ని మునిసిపాలిటీ పర్మిషన్ తీసుకోకుండా హెబుల్ గా మార్చారన్నది సోనూపై నమోదైన అభియోగం. దీంతో.. బృహన్ ముంబై మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ (బీఎంసీ) ఈ విషయమై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. తమ అనుమతి లేకుండా భవనాన్ని హెబుల్ గా మార్చారని ఫిర్యాదులో పేర్కొంది బీఎంసీ. అయితే.. ఈ కేసును సవాల్ చేస్తూ సోనూ సూద్ ముంబై హైకోర్టును ఆశ్రయించగా.. పైవిధంగా తీర్పు ఇచ్చింది. కాగా.. సీటీ సివిల్ కోర్టులోనూ సోనూకు ఇదే అనుభవం ఎదురవడం గమనార్హం. సోనూ సూద్ పిటిషన్ను బాంబే హైకోర్టు సింగిల్ బెంచ్ జడ్జి పృథ్వీరాజ్ చవాన్ కొట్టివేశారు. జుహూలోని ఆరు అంతస్తుల భవనాన్ని ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండానే హెబుల్ గా మార్చారంటూ బీఎంసీ అక్టోబరులో నోటీసులు పంపింది. ఆ నోటీసులను సవాల్ చేస్తూ కోర్టును ఆశ్రయించారు సోనూసూద్. మహారాష్ట్ర రీజియన్ అండ్ టౌన్ ప్లానింగ్ యాక్ట్ నిబంధనలను ఉల్లంఘించారని పలుమార్లు నోటీసులు పంపినా సోనూసూద్ స్పందించడం లేదంటూ పోలీస్ కేసు పెట్టింది బీఎంసీ. ఐతే బీఎంసీ ఆరోపణలను సోనూ సూద్ ఖండించారు. నివాస భవనాన్ని హెబుల్ గా మార్చేందుకు బీఎంసీ నుంచి 'చేజ్ ఆఫ్ యూజర్' అనుమతులు తీసుకున్నానని స్పష్టం చేశారు సోనూ. అయితే.. ఇటీవల విచారణ సందర్భంలో ముంబయి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ నంచలన వ్యాఖ్యలు చేసింది. సోనూసూద్ అలవాటు పడ్డ నేరస్థుడని వ్యాఖ్యానించింది. బాంబే హైకోర్టుకు దాఖలు చేసిన అఫిడవిట్లో ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడం గమనార్హం. జుహూ ప్రాంతంలో సోనూ అసంపూర్ణంగా భవనాలు నిర్మించారని వాటిని గతంలో రెండుసార్లు కూల్చినప్పటికీ.. పద్ధతి మార్చుకోలేదని అఫిడవిట్లో వెల్లడించింది బీఎంసీ. కాగా.. హైకోర్టులో కూడా ఊరట దక్కకపోవడంతో హైకోర్టు డివిజన్ బెంచ్ ను ఆశ్రయించడమా? లేదా సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లడమా? అనే ఆలోచన చేస్తున్నారట సోనూ సూద్.

